



Орловская

Правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 32 (24328) 22 февраля 2006 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

СОКРАЩАЙ ЗАТРАТЫ — БУДЕШЬ БОГАТЫЙ

Есть в нашей области сельхозпредприятия, где считают каждую заработанную и потраченную копейку. Как правило, это лучшие, экономически самые крепкие хозяйства и агрофирмы области. Но даже среди них коллективное семеноводческое предприятие «Богородицкое», что в Хотынецком районе, стоит на особом месте.

2-я стр.

ЗАСЕКРЕЧЕННАЯ БИОГРАФИЯ

В прошлом его биография была сплошной государственной тайной. Чего стоит одно название объектов, где проходила служба: «Москва-400», «Арзамас-16». С 1948 по 1973 год Михаил Иванович Неучев занимался испытаниями ядерного оружия...

3-я стр.

НЕ МЕРКНЕТ БОЕВАЯ СЛАВА, КОЛЬ ПАМЯТЬ ДОБРАЯ ЖИВЁТ

На днях, в преддверии Дня защитников Отечества, в орловской школе № 31 состоялась торжественная линейка, посвящённая 20-летию школьного музея боевой славы.

4-я стр.



Хлебный конвейер

На Орловском хлебокомбинате гостей — губернатора Орловской области Е.С. Строева, председателя областного Совета народных депутатов Н.А. Володина, главного федерального инспектора в Орловской области А.А. Мерцалова, некоторых заместителей губернатора и руководителей областных управлений, а также журналистов местных СМИ — встретили вчера традиционным хлебом-солью. Сознание того, что хлеб вручался в нескольких шагах от места, где он выпекается, — так сказать, на его «родине» — придавало привычному ритуалу особую остроту.

Побывали гости практически во всех цехах хлебозавода. Заглянули даже в прекрасно оборудованный здравпункт, поднялись на последний этаж производственного корпуса, где открыт заводской фитнес-клуб «Энергия». ОАО «Орловский хлебокомбинат» — объект особой социальной важности: 65 — 70 тонн хлебобулочной продукции более 300 наименований производится здесь ежедневно!

Прибыль невысокая, но благодаря грамотной работе специалистов, за счет бережливого отношения к оборудованию, ко всем имеющимся ресурсам здесь удается получать очень хорошую зарплату

— сегодня, например, она в среднем в месяц «зашкаливает» за 12 тысяч рублей. Представьте, здесь до сих пор, как в старые добрые времена, строят жильё для своих работников. Отсюда, точно, никто не увольняется. Напротив — у предприятия сегодня молодое лицо. Здесь династии растут как на дрожжах.

— Почему мы приехали сегодня на «Орловский хлебокомбинат»? — сказал Е.С. Строев в конце экскурсии по заводу. — На днях президент Путин с большой озабоченностью говорил о том, что из-за суровых морозов погибло много озимых — особенно в Поволжье, в Оренбургской области, да и в

Центральном Черноземье, и поэтому необходимо сделать все, чтобы сохранить стабильное продовольственное обеспечение населения страны. Речь шла о выделении порядка 10 млрд. долларов на закупку хлеба из резервных запасов. Мы можем прямо сказать людям, что два хлебозавода, входящих в акционерное общество «Орловский хлебокомбинат», работают успешно, стабильно, надежно. Уже несколько лет подряд стоимость хлеба в нашей области не повышается. Кстати, его цена — одна из самых низких в России.

Не стоит беспокоиться и по поводу снабжения сырьем — в области закуплено достаточное количество зерна. Мы вполне сможем обеспечить орловцев хлебом. Хочу особо подчеркнуть, что при «любом ветре» цену на хлеб мы поднимать не будем.

...Душистый хлебный конвейер не останавливается ни на минуту. Как и сама жизнь.

С. НИКОЛАЕВ.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые орловцы! Поздравляю вас с Днем защитников Отечества — государственным, общенародным праздником России! 23 февраля мы прежде всего чествуем наши Вооруженные Силы, всех, для кого защита Отечества, ратный труд во имя России являются не только гражданским долгом, но и профессией, жизненным призванием. История наших Вооруженных Сил, их победы овеяны легендарной славой. Каждое поколение защитников Родины вносит и вносит достойный вклад в укрепление независимости и безопасности государства.

В этот день особые слова благодарности хочу сказать в адрес ветеранов Великой Отечественной, ветеранов военной службы за их беспримерный подвиг, самопожертвование, любовь к Родине, вклад в патриотическое воспитание молодежи. На Орловщине заботы и нужды всех категорий ветеранов и впрямь будут оставаться в центре внимания власти.

Сегодня Россия делает решительные шаги в сфере военного строительства. Такая политика является важнейшим свидетельством возрождения нашей страны как великой державы, способной обеспечить не только собственные государственные интересы, но и военно-политическую стабильность во всем мире.

Укрепление государства, его обороноспособности, решение вопросов социального обеспечения военнослужащих и членов их семей — все это входит в круг наших стратегических приоритетов. Часть этих задач должна быть решена в рамках реализации национальных проектов.

Государство и общество обязаны сделать все, чтобы Российская армия, как и во все времена, была гордостью народа. Желая всем военнослужащим достойно защищать государственные интересы, верой и правдой служить Отечеству. Крепкого здоровья, мира и благополучия вам, дорогие орловцы!

Е. СТРОЕВ.
Губернатор области.

Уважаемые сограждане! Сердечно поздравляю вас с Днем защитников Отечества! Это праздник мужественных, сильных людей, истинных патриотов своей страны. Для тех, кто прошел тяжелыми дорогами войны, и для тех, кто сейчас защищает мир и покой наших граждан, этот праздник — символ доблести и самоотверженности русского солдата.

В этот день мы отдаем дань глубокого уважения всем, кто служил во благо Родины, кто несет боевую вахту сегодня. Наша общая задача — сохранить многовековые воинские традиции, преумножить силу и могущество страны, создать условия для её дальнейшего развития, укрепления авторитета во всем мире.

В День защитников Отечества хочу поздравить всех, кто в служении России видит свой патриотический долг, пожелать вам и вашим семьям здоровья и долголетия, мира и благополучия!

Г. ПОЛТАВЧЕНКО.
Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе.

Уважаемые жители Орловщины! Сердечно поздравляем вас с всенародным праздником — Днем защитников Отечества!

Наша армия всегда была подлинно народной, и защита Отечества была и остаётся священным долгом каждого его гражданина. Искренние слова признательности выражаем всем ветеранам: тем, кто воевал, кто в годы войны ударно, по-фронтовому, трудился в тылу, ветеранам Вооруженных Сил и оборонной промышленности, ветеранам боевых действий в «горячих точках» и локальных военных конфликтах, активистам военно-патриотического воспитания молодежи.

Славная история наших Вооруженных Сил является достойным примером и для несущих сегодня боевую вахту, и для готовящихся встать в ряды защитников Отечества. От всей души желаем всем крепкого здоровья, мира, счастья и благополучия в жизни, успехов в армейской службе!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Именные часы от губернатора — лучшим солдатам

В конце прошлой недели в Москве состоялся Совет руководителей областей Центрального федерального округа России. Накануне Дня защитников Отечества рассматривался вопрос взаимодействия региональных властей с органами управления Московского военного округа (МВО).

Организаторы постарались, чтобы губернаторы, председатели областных законодательных собраний и федеральные инспекторы, участвовавшие в совете, оказались как можно ближе к обстановке в воинских частях. Поэтому до начала кабинетных заседаний руководители регионов встретились со своими земляками, проходящими службу в частях МВО. И уж совсем оригинальным прошедший совет Центрального федерального округа стал благодаря учебно-методическим сборам на базе полигона Таманской дивизии. Здесь региональные руководители, большинство из которых являются офицерами запаса, смогли изучить образцы современной военной техники, а также освежить собственные



навыки стрельбы из пистолетов, автоматов и других видов боевого оружия. Мы предлагаем читателям специальный репортаж об этих событиях.

(Окончание на 2-й стр.).

ОФИЦИАЛЬНО

Встречи в администрации области

Вчера в администрации области состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с руководителем фракции КРПФ в Государственной Думе Федерального Собрания РФ Г.А. Зюгановым.

В ходе встречи состоялся обмен мнениями о текущей социально-экономической и политической ситуации в стране, обсуждался ряд актуальных для регионов и России в целом вопросов.

В частности, речь шла о проблемах и механизмах реализации Федерального закона № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», готовности регионов к началу реализации приоритетных национальных проектов, необходимости усиления взаимодействия всех ветвей власти в решении проблем граждан.

В этот же день состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с лидером политической партии Союз правых сил Н.Ю. Белых.

Беседа Е.С. Строева и Н.Ю. Белых проходила в русле поиска созидательных начал для развития России, привлечения к этому процессу различных политических и общественных сил.

Соб. инф.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК МАЛОАРХАНГЕЛЬСКОГО РАЙОНА

Завтра жители Малоархангельского района отметят двойной праздник — День защитников Отечества и 63-ю годовщину со дня освобождения района от немецко-фашистских захватчиков.

Торжественные мероприятия, посвященные этим датам, пройдут сегодня. В 10.30 состоится возложение венков к Вечному огню в сквере Победы, к месту казни комсомольцев-разведчиков и к братской могиле воинов, павших при освобождении района от оккупантов.

После этого в районной администрации соберутся представители города и всех сельских поселений, в том числе участники Великой Отечественной, афганской и чеченской войн. Перед ними выступят члены клуба «Дорогой отец», работники райадминистрации.

Кроме того, в эти дни торжественные мероприятия пройдут в сельских Домах культуры, цветы возлагаются ко всем 16 воинским захоронениям, расположенным на территории района.

В настоящее время в музее боевой славы и в библиотеках открыты тематические выставки.

ОРЛОВЦЫ ПОСТАВЯТ ТЕХНИКУ

ЧЕЧНЕ

Между руководством орловского предприятия «ОПК-Маш» и заместителем министра сельского хозяйства Чеченской Республики И.М. Метавеевым подписан договор о поставке 40 тракторов марки Т-70 в Чечню.

Машины будут задействованы в предстоящем сельскохозяйственном сезоне. Технику отправят заказчиком уже в марте.

Отметим, что ЗАО «ОПК-Маш» является партнером Кишиневского тракторного завода (Молдавия). В последнее время между Орловской областью и Чеченской Республикой сложились тесные культурные и деловые отношения. Так, летом минувшего года на Орловщине отдохнули несколько десятков чеченских ребят, а в ноябре Орёл посетил президент Чечни Алу Алханов.

ТОРГИ ПО ЗАКУПКЕ

ОБОРУДОВАНИЯ

10 марта областное управление здравоохранения планирует провести конкурсные торги по приобретению для областной станции переливания крови трёх низкотемпературных холодильных камер общей ёмкостью пять тонн.

Данное оборудование предназначено для осуществления полугодовой карантизации крови и её компонентов. Таким образом, своевременно могут быть выявлены различные возбудители заболеваний, передающиеся через кровь.

Кроме того, холодильное оборудование будет использоваться для создания банка крови.

Информгентство «Орловской правды».

В СТРАНЕ



И МИРЕ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КС — В. ЗОРЬКИН

На очередной (третий по счёту) трёхлетний срок председателем Конституционного суда (КС) РФ избран Валерий Зорькин. Вчера большинство

судей проголосовали за его переизбрание.

В. Зорькин руководил Конституционным судом РФ с момента его создания в 1991 году. После политического кризиса осенью 1993 года он ушел в отставку, а в феврале 2003 года был вновь избран на этот пост.

РОССИЯ ГОСИТ ДОЛГИ

Внешнеэкономбанк в период с 17 по 21 февраля по поручению Минфина РФ перечислил около 1,2 миллиарда долларов

в счёт погашения и обслуживания долга перед странами-членами Парижского клуба кредиторов.

Ранее Президент России В.В. Путин подтвердил готовность России досрочно выплатить Парижскому клубу 11,9 миллиарда долларов.

МИД РОССИИ ТРЕБУЕТ РАЗЪЯСНЕНИЙ

МИД России потребовало от шведских властей разъяснений в связи с задержанием по-

лицей 15 февраля молодого ученого, гражданина России. Он работал по контракту в институте сельского хозяйства университета города Уппсалы. Россиянину предъявлено обвинение в шпионаже.

УКРАИНА: АВАРИЯ НА ГАЗОПРОВОДЕ

Почти 100 тысяч человек на территории Черкасской облас-

ти Украины остались без газа из-за аварии на газопроводе. Причина — проседание грунта, в результате чего образовалась трещина в магистральном газотрубопроводе неподалёку от города Умань. Аварийные службы, чтобы остановить утечку газа, отключили от газоснабжения пять населённых пунктов.

В ликвидации последствий аварии принимают участие несколько десятков специалистов.

По сообщениям информгентств.